
הטייס לקורס האקדמית ד'.התוכנית סמסטר

2361־1־201 תוכנה, והנדסת המחשב מדעי לתלמידי 1 בחדו"א 4 תרגיל
הבאים: הגבולות את חשבו .1
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נמקו! הרחב? במובן
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מתכנסת. (bn)

∞

n=1 גם כי הוכיחו

, פתרון:

3 מתוך 2 עמוד



הטייס לקורס האקדמית ד'.התוכנית סמסטר

ולכל נתונים, קבועים a1,b1 > 0 הבא: באופן המוגדרות סדרות שתי (bn)
∞

n=1 ו־ (an)
∞

n=1 תהיינה .5

הגבול. ולאותו מתכנסות הסדרות שתי כי הוכיחו .bn+1 =
an +bn

2
ו־ an+1 =

√
an ·bn נגדיר n ∈N

, פתרון:

את מצאו .a2n+1 =
1
2 +a2n ,a2n =

1
2a2n−1 ו־ a1 = 0 נסיגה: נוסחת בעזרת {an}∞

n=1 סדרה נגדיר .6
limsup

n→∞

an ואת liminf
n→∞

an

3 מתוך 3 עמוד


